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Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.
Alföldi Ellenzék

Bálint-
ntca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.
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került a magyar nyelv szótárába, amelyik 
nem magyar s mégis legtöbb jelentősége a 
magyarokra nézve van. Ez az uj szó : a va­
lorizáció. Ennek a szónak a hátterét az a 
pénzromlási folyamat képezi, mely lassan, 
néha azonban szédületes tempóban letörte a 
magyar korona vásárlási erejét. A háború 
kitörése óta állandóan romlott a magyar ko­
rona, de más pénz értéke is. Erről a nagy 
közönség nem tudott. Csak a háború után 
derült ki, hogy például a magyar korona 
1915 évi értéke már jelentősen kisebb a bé­
kebeli korona értéknél, amikor még többet is 
ért a zürichi, sweici franknál. Zuhanássze­
rűen azonban az utóbbi két esztendőben eset 
és érte el a tetőpontját. Ma már ismét szi­
lárd a korona és értéket képvisel. Természe­
tesen a különbözet mindig meg van a ré­
gebbi és a mai korona között. Ha azután 
jobb koronában adott el, vagy vett kölcsönt 
valaki, úgy azt most a mai rosszabb koro­
nát számítva több pénzzel fizetve egyenlítheti 
ki: ez a valorizáció. A magántartozásoknál 
ez már régen elfogadott birói gyakorlat. A 
bíróság peres eljárásban mindig figyelembe 
veszi a jobb koronában történt kötelezetség- 
vállalást és kötelezi az adóst a mai rosszabb 
koronának nagyobb és átszámított értékben 
való fizetésére.

Ennél a pontnál azonban lehetett meg- 
állani. Ha ugyanis a magánosok tartozását 
valorizálja a bíróság, akkor ugyan ez a kö­
telessége az államnak is. Az állam mint adós 
nem juthat előnyösebb helyzetbe a magános­
nál. Viszont akiit az államnak hiteleznek, nem 
károsodhatnak meg. Hogy ezt a kérdést most 
felvethetjük, azért történik, mert legújabban 
a kényszerkölcsönöket, mit a polgárok jó, 
vagy jobb koronában fizettek, az állam ugyan­
akkora összegben és nem valorizáltan akarja 
visszafizetni. Nem lehet és nem szabad azo­
kat büntetni, akik az államnak jóhiszemüleg 
fizettek, kölcsönt adtak. Jól tudjuk azt, hogy 
minden háború megrázkódtatásokkal jár. Eb­
ből volt is elég részünk. Értékek omlottak 
össze, becsületes békebeli vagyonok égtek 
el a nagy összeomlás tüzében. Hadikölcsö- 
nök, melyek árvák, özvegyek, kis emberek 
vagyonát képezték, lettek egyszerre értékte­
lenné. Az állam nem tud olyan arányban 
fizetni, mint ezt esetleg a bíróság, ha ma­
gánkövetelés volna — megítélné. Ám min­
dennek van határa, még az állammal szemben 
való kíméletnek és méltányosságnak is. Ha a 
polgároknak szenvednie kell az összeomlás 
miatt, viszont az állam és kormány kell, 
hogy szintén bélátó legyen polgáraival szem­
ben. Ha nem az egész összegben, de min­
denesetre valorizálva fizessen. Elsősorban az 
utóbb keletkezett adóságait, de mérsékelt 
valorizációval a többi tartozásokat, igy a 
hadikölcsönöket is. Az állam erkölcsi erejét 
emeli az, ha polgáraival szemben méltányos 
és nem engedi megingatni az államba ve­
tett korlátlan hitét a polgárságnak.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
— Mi történt tegnap estig. —

Harc a román banditákkal. Tomescu 
és Munteanu rablóvezérek bandája hónapok 
óta rettegésben tartja Szinaja környékét. 
Csendőrök és katonák valóságos hadjáratot 
vezetnek ellenük, de minden eredmény nél­
kül. Tomescuék tegnapelőtt este a Targoviste 
melletti Oolgéta községbe vonultak be és 
résztvettek egy zenészmulatságban. Az egyik 
paraszt nyomban értesítette a csendőröket, 
mire a banditák gyanút fogtak és elmene­
kültek Berdead község felé. Itt elrejtőztek 
egy házban. A csendőrök körülvették a há­
zat s megadásra szólították fel a rablókat. 
Sortüz volt a felelet. Formális harc fejlődött

ki a csendőrök és a rablók közöl1. Egész 
éjjel tartott a mindvégig heves ütközet. 
Reggel felé a rablók menekülést kísérletek 
meg. Először Tomescu szökött ki a házból. 
Szökése sikerrel járt. Utána Munteanu jött 
ki, az ajtóban azonban több golyó eltalálta 
és holtan rogyott össze. A banda többi tag­
jai sértetlenül futottak el. A rablóvezérek fe­
jére kitűzött százezer leit Petre Nikolae pa­
rasztlegény kapja, mert ő volt az első, aki a 
csendőröknek jelentette a rablók hollétét.

Országos iparos kongresszus és kiállítás 
Hódmezővásárhelyen.

Ezren felül van a kiállítók száma. — Valkó és Mayer miniszterek 
nagyatádi Szabó arcképleleplezésénél.

Lapunk egyik közelmúlt számában je­
leztük, hogy Hódmezővásárhelyen augusztus
20- átót augusztus 26 ig mezőgazdasági, ipari, 
kertészeti és kulturális kiállítást rendeznek.

A nagy alföldi város tágas vásárterén 
hatalmas pavilonok épülnek már hetek óta, 
ezekben helyezik el Hódmezővásárhely, Sze­
ged, Szentes, Orosháza, Csaba, Gyula, Makó 
és Mindszent iparosainak produktumait. 
Ugyancsak itt lesz a mezőgazdasági kiállí­
tás is, melyen nemcsak a vásárhelyi, de a 
környékbeli városok és községek uradalmai 
és gazdái is résztvesznek.

A kiállítás hatalmas méretét mi sem 
igazolja jobban, mint az, hogy már eddig 
ezren felül van a kiállítók száma, akik kö­
zött ott találjuk a legelőkelőbb budapesti 
gépgyárakat is.

A vásárhelyi kiállítás a magyar Alföld 
egyrésze gazdáinak, iparosainak és kertészei­
nek találkozó helye lesz augusztus 20-án. 
Óriási tömegekre van kilátás, mert ez alka­
lommal Hódmezővásárhelyen országos iparos 
kogresszust is tartanak, melyre lejönnek 
Szávay Gyula, a budapesti kereskedelmi és 
iparkamara főtitkára, Füredy Lajos, dr Dobsa 
László és Lehner Jenő Iposz. igazgató, dr 
Pálffy József kormányfőtanácsos és igen so­
kan a magyar iparosság vezetői közül.

Az iparos kongresszus foglalkozni fog 
az építkezések megindításával, a közszállitá- 
sok és közmunkák vállalatba adásával kap­
csolatos kérdésekkel, az adózással, a beteg- 
segélyzö és balesetbiztosítással szemben fel­
merülő kívánságokkal, a munkaügyi bírás­
kodás reformjával, az ipartestületi reformál, 
a kisipari hitel kérdésével és mindazokkal a 
dolgokkal, melyek ma a kisiparosok sérel­
meinek tárgyát képezik.

A kongresszus két napig tart, 20-án és
21- én.

Ugyancsak a kiállítással kapcsolatban 
a Gazdasági Egyesület helyiségében is fé­

nyes ünnepségek lesznek, melynek kereté­
ben leleplezik Nagyatádi Szabó István volt 
földmivelésügyi miniszter életnagyságu arc­
képét, melyet az egyesület megfestetett. Az 
arcképleleplezési ünnepségen megjelennek 
Valkó Lajos kereskedelmi és Mayer János 
földmivelésügyi miniszterek, akik a kiállítás 
megnyitására szintén lejönnek Hódmezővá­
sárhelyre. A kiállítás megnyitásán s az ez­
zel kapcsolatos ünnepségeken képviseltetni 
fogja magát az Országos Falu Szövetség, az 
Onrge és a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági 
Kamara.

Egy fiatal asszony megfojtotta az anyósát
Két évi házasélet szomorú vége.

Tegnap reggel távirati értesítés érkezett 
az alpári csendórségtől a kecskeméti királyi 
törvényszékhez, mely szerint Bokor Mihályné 
69 éves öregasszony állítólag leesett a pad­
lásról és meghalt. Á haláleset gyanús lévén, 
kérték a boncolás elrendelését.

Tegnap délután a helyszínen foganato­
sították a boncolást. Az öregasszony arcán 
és kezén körömnyomok látszottak, amelyek 
semmi körülmények között sem származhat­
tak az eséstől. Alapos volt a gyanú, hogy 
az öregasszonyt valaki megragadta és dula­
kodás közben lökte le s a halált vagy sziv- 
szélhüdés, vagy agyrázkódás okozta.

A gyanú mindjárt az öregasszony Ist­
ván nevű fia és annak felesége, Zombori 
Julianna ellen irányult annál is inkább, mert 
az esetet megelőző napon érkezett vissza a 
községházára az öregasszony végrendelete s 
feltehető volt, hogy a családjával hádilábon 
álló asszony újabb végrendeletében fiát és 
menyét esetleg kitagadja.

E feltevés alapján a vizsgálóbíró elren­
delte úgy a fiú, mint a felesége őrizetbe vé­
telét. A csendőrség tegnap eredménytelenül 
faggatta a gyanúsítottakat, mig ma átkisérte
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Csépiére állandóan raktáron tartok
elsőrendű darabos
porosz-, tatai- 
és salgótarjáni

Száraz btikkhasáb, tuskózott 
és aprított

Kotorta faszenet.

Nádor Dezső
fakereskedő.

Sarkad! N. Antal-utca 23.
Telefon : 32. sz. Telefon: 32 sz.

őket Kecskemétre. A vizsgálóbíró keresztkér­
déseire megtört az asszony és beismerő val­
lomást tett, amely szerint ő fojtotta meg az 
anyósát. A megrendítő bűntényt a követke­
zőkben adta elő.

Két év óta felesége Bokor Istvánnak. 
Ezén idő alatt úgy anyósa, mint férje ke­
gyetlenül bántak vele. Férje azzal fenyegette, 
hogy lelövi, mig anyósa azzal riasztgatta, 
hogy egy éjjel, amikor alszik, megöli őt is 
és egy éves kis gyermekét is.

Szombaton réggé' a férj eltávozott ha­
zulról. A konyhában ismét összeszólalkozott 
az anyós a menyecskével s ismét megöléssel 
fenyegette. Azt is mondotta, hogy ő rajta a 
törvény már úgy sem fog, mert öreg, bete­
ges asszony. A menyecske erre hirtelen tor­
kon ragadta anyósát, kezéből kirántotta a 
mosogató rongyot, száját betömte. A beteg 
vén asszony holtan esett össze a fiatal asz- 
szony kezei között. A gyilkos asszony el 
akarván tusolni rémes tettét, kirántotta áldo­
zata szájából a mosogatórongyot, a hullát 
ölébe kapta s a padlás feljáró mellett levő 
taligára dobta, majd eltávozott hazulról, fér­
jének üzent, hogy anyósa leesett a padlásról 
és meghalt.

A férj elhitte az asszony meséjét annál 
is inkább, mert az eset előtt pár nappal 
tényleg leesett az öregasszony a padlásról.

Az anyósgyilkos asszonyt ma letartóz­
tatták, mig a férjet szabadon bocsátották.

Mától kezdve éjjel sftprik az utcákat.
Megszűnik az eddigi tűrhetetlen állapot. — Tegnap megérkezett az egyik ön-

töző-vizhordó kocsi.
Régi kívánság teljesült be mától kezdve. 

A közönség régi óhaja volt s lapunkban is 
több ízben szót emeltünk az ellen a tűrhe­
tetlen állapot ellen, ami az utcák söprése 
terén eddig volt. Több i?ben cikkeztünk, 
hadakoztunk az ellen az évtizedes megcson­
tosodott rossz szokás ellen, hogy ebben az 
amúgy is tulon-tul poros alföldi városban 
nappal söprik az utcákat s ezáltal mestersé­
gesen terjesztik a tüdővészt. Éveken keresz­
tül kértük, követeltük és sürgettük a szükség­
szerű változást s minden egyes alkalommal 
rámutattunk a nappali söprésből származó 
nem csekély veszedelemre.

A városi tanács a Városházát ért ttiz- 
katasztrófa után többek között megrendelt 
két darab olyan vaslajtot, amely utcai ön­
tözésre is használható.

Az egyik lají tegnap már le is érkezett a 
budapesti Köhler-gyártól s azt még aznap ki 
próbálták. A próba jól sikerült s mindenben

kielégítette a hozzáfűzött várakozásokat. Az 
öntözősugár mindkét oldalon circa 3 méte­
res távolságra működik, úgyhogy ezzel a 
kocsival a város legszélesebb utcáit is egy 
menettel fel lehet locsolni.

A városi tanács legutóbbi ülésen elha­
tározta, hogy mostmár az utcák söprését az 
éjjeli órákra teszik át s nemcsak a nagyobb, 
de a kisebb mellékutcákat is rendszeresen 
söpörtetni és locsoltatni fogják. A nappali 
söprést teljesen megfogják szüntetni s ezen­
túl csakis éjjel fognak dolgozni az utcasep­
rők. Az utakat azonban a szükséghez képest 
nappal is fogják locsoltatni, hogy ezáltal is. 
lekössék a port.

Éz az intézkedés — bárha későn jött — 
a legteljesebb elismerést érdemli ki s a ta­
nács és a gazdasági hivatal szociális érzékét 
dicséri. Mindenképpen kívánatos volna, ha 
az újítás és a korszerűség szelleme más té­
ren is hasonlóképpen megnyilvánulna.

a
Hitelt gyermek az erdWIea.

Félévi börtönre Ítélte a törvényszék
körösladányi szívtelen anyát.

Ez év március 14-én Tóth Lajosné kö­
rösladányi erdő mellett haladva egy három­
hetes fiúgyermeket talált. Magához vette a 
csecsemőt és bevitte a községházára, ahol az 
elöljáróság addig is, mig az anya kitudódik, 
a gyermeket egy szoptatós dadának adta ki 
gondozás végett. Az ügyben ezután megin­
dították a nyomozást, amely junius 25-ére 
sikerre is vezetett, amennyiben a csendőrség­
nek sikerült elfognia a bűnös anyát Körös- 
tárcsán Diviki Erzsébet személyében.

A gyulai törvényszék most tartotta meg 
a főtárgyalást a* gyermekkitétel bűntettével 
vádolt Diviki Erzsébet bűnügyében. Vádlott 
a tárgyaláson azt adta elő, hogy a gyermek 
egy volt gazdájától született a bátyja házában 
Biharnagybajomban. Bátyja szégyelte az ese­
tet s kijelentette, hogy tovább nem hajlandó 
őt ott tartani, miért is a lány elindult a gyer­
mekkel, azzal a szándékkal, hogy Köröstar- 
csára megy s beáll szolgálónak. Szeghalmon 
leszállóit a vonatról s útját Körősladány felé 
gyalog folytatta. Útközben elkeseredett s mi­
után arra gondolt, hogy gyermekével együtt 
úgy sem fog tudni szolgálni, elhatározta, 
hogy megválik a gyermekétől. így történt 
azután, hogy a gyermeket a körösladányi 
erdő szélén egy ut mellett letette, maga pe­
dig pár száz lépésre elbújt s figyelte, hogy 
jön-e valaki, aki a gyermeket felveszi. Jött 
is egy asszony, aki felvette s magával vitte 
a csecsemőt.

A bíróság bűnösnek mondotta ki és az 
enyhítő körülmények figyelembevételével jog­
erősen hat hónapi börtönre ítélte Diviki Er­
zsébetet.

Sz Életmentő testvér halála.
Temesvárról jelentik: Megrendítő jele­

net játszódott le Gyarmata község határá­
ban. Bálán Tódor 23 éves és Bálán Flórián 
Flörea csereegyházi lakos a téglagyár mel­
letti tóban fürdőit, amikor az idősebb test­
vért hirtelen görcs fogta el. Öccse segítsé­
gére sietett s most valóságos birkózás ke­
rekedet a mély vízben, mert Bálán Tódor 
belekapaszkodott az öccsébe, aki szintén 
fuldokolni kezdett.

Végre mégis csak sikerült az elalélt 
testvért a partig vonszolnia, ekkor azonban 
a fiatalabbat hagyta el ereje, úgy hogy ha­
nyatt vágódott s a vízbe bukott. Ott is pusz­
tult el, mivel a bátyjának nem volt jártányi 
ereje sem s igy ennek tehetetlenül kellett 
öccse haláltusáját végignéznie.

Budapesti terménytőzsde:
Uj-buza tiszavidéki . . 385.000—390.000
Rozs.............................. 290.000—305.000
Zab.............................. 275.000—280.000
Árpa.............................. 262.000—265.000
Tengeri......................... 260.000—265.000
Korpa.............................. 200.000—202.000
Korona Zürichben : O 007250.

NAPIHIREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Péntek, augusztus 14. Róm. kath és 
Prof. Özséb vt. ff, Nap kel: 4.55 órakor 
nyugszik: 715 órakor. Hold kel: 12 20 
órakor, nyugszik : 3.54 órakor.

Időjárás: Túlnyomóan száraz idő, lé­
nyegtelen hő változással.

Mibe kerül az ebadó ?
Az államkasszába! — mondaná a tá­

jékozatlan. Pedig nemcsak oda, hanem úgyis 
mondhatnánk, hogy — önmagának sokszo­
rosába. Egy világitó példa : Bizonyos Ke- 
resztes Zsigmond nevezetű adóalanyt meg­

nyomtak 2000, azaz szóval is kimondva ket­
tőezer korona ebadóval. Nem aranyban. Pa­
pírban. No mos'. A kirovást az adóhivatal­
tól átküldik a számvevőséghez, ott iktatják, 
szignálják, sorszámozzák, lajstromozzák. To­
vább. Az iktató, kiadó, ide-oda, amikor ki­
sül, hogy a kirovást — nem lehet kézbesí­
teni. Az „alany“ ugyanis jó pár esztendeje 
elköltözött Szentesről Tiszakürtre. Nembaji 
Hajrá tovább! Postára adják tehát a két­
ezerről (papir!) szóló kirovást, a kupertára 
a szabályszerű 2000 koronás bélyeget. A 
paksaméta megérkezik rendeltetési helyére, 
címzett nem fogadja el. Vissza neki: újabb 
kétezer korona.

Eddig négyezer koronában áll a 2000 
koronás kutya adó kirovás. Ha pedig Ke­
resztes uram mégsem akar fizetni, úgy ki­
megy hozzá az adóvégrehajtó egyszer fog­
lalni, egyszer árverezni: ez újabb 102 ezer 
korona költség. Végeredményben tehát 106 
ezer koronába kerül a kétezer, koronás eb­
adó kirovás. Ha ugyan nem többe. De nem 
baj, fő a közigazgatás egyszerűsítése és — 
ebadó!

— Hirdetőinket kérjük, hogy lapunk 
szombati ünnepi számába szánt hirdetéseiket 
legkésőbb ma délután 3 óráig szíveskedje­
nek kiadóhivatalunkban feladni.

— Kézbesítik a jövedelem- és va­
gyonadó kivetéseket. A városi adóhivatal 
tegnap kezdte meg a jövedelem- és vagyon­
adó kivetési ivek kézbesítését, úgyhogy pár 
napon belül minden adózó kézhez fogja 
kapni. Sok öröm nem lesz benne. Ehelyen 
hívjuk fel azon adózók figyelmét, akik bár­
milyen adóhátralékban vannak, hogy elma­
radt kötelezettségeiknek haladék nélkül te­
gyenek eleget, mert augusztus 15-ike után 
megkezdik a zálogolást és a végrehajtást.

— Szeptember első hetére nagy­
jából készen lesz a Városháza tetőzete,
A műszaki hivatalban tegnap újból érdek­
lődtünk, hogy mikorra várható a Városháza 
leégett tetőzetének helyreállítása s hogy a

Szamoskőzl Sándor bntorraktára Kossnth-ntoa 17. alatt

Ie„mé"yfa,h!'0^ e.bédlők. festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.
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A „HflNQYA“ felhívja a csépelteid közönség
figyelmét kiváló minőségű hazai és porosz szeneire, hasábos és tuskózott tűzi­
fáira, kiváló minőségű gróf Károlyi-féle fajboraira és kisüsti pálinka féléire 
lalamint gabonás zsákjaira, rlÄa ,eg0,C8óbb 1 hgr. legfinomabb akácméz 18.000 borona.

sieptember hó 7-én kezdődő katholikus na­
pon már készen lesz-e a tetőzet. Érdeklő­
désünkre azt a választ kaptuk, hogy a kai­
ból ikus napra már feltétlenül készen lesz 
JJ habár csak nagyjából — a tetőzet, úgy 
bqgy szépészeti szempontból akkorra már 
külégitő külsőt fog mutatni a Városháza. A 
tetőszerkezet felépítése egyébként már folya­
mban van s annak elkészülte után hama­
rosan, már a közeli hetekben, sor kerül a 
tetőzet palázására.

— Meghívó. A Kossuth Lajos pártkör 
választmánya folyó hó 16-án, vasárnap dál­
ián 2 órakor választmányi ülés tart, melyre 
a választmányi tagokat tisztelettel meghívom 
s a tárgy fontosságára való tekintettel pon­
tos megjelenésüket kérem. Aradi Lajos ügyv. 
eteök.

— Az apósgyilkos Froreich be­
tegsége, Az apósgyilkos Froreich Ernőn 
»fogházban epilepsia fejlődött ki, amit a 
fccházi életmód, megfelelő ápolás hiánya 
és a nagy izgalmak okoztak. Orvosszakértők 
ezért Froreichet szakszerű ápolás céljából 
valamelyik zárt állami intézetbe szállítani 
javasolták. Később azonban mégis úgy ha­
tároztak, hogy Froreich egyelőre a soproni 
ügyészség fogházába marad.

— Fizetik a hadigondozottak já­
rulékait. A városi népjóléti hivataltól nyert 
értesülésünk alapján közöljük, hogy a ha­
digondozottak augusztus havi járulékait e 
h6 21, 22, 24 és 25-én fizetik a rendes he­
lyen. Az agusztus havi járulékot már fel­
emelt öszegben fizetik ki.

— összezúzta a kezét a cséplőgép.
Tarja» János 53 éves, Bercsényi-utca 103. 
szám alatt lakó gazdasági munkást a napok­
ban súlyosabb baleset érte. Bugyi László, 
Kórógy-oldal 39. szám alatti tanyáján dol­
gozott a cséplőgép mellett, amikor a gép 
szijját akarta meggyantázni, mert az szalaj- 
tott, a gépszijj elkapta a balkezét, s három 
ujját összezúzta. Gyógyulása két hetet vesz 
igénybe. A balesetért a sérültön kívül senkit 
sem terhel felelősség.

— Debrecen a keresetiadó revízió­
ját kéri. A debreceni kereskedők és iparo­
sok mozgalmat indítottak az általános kere­
setiadó kivetése revizójának érdekében. Eb­
ben az ügyben egyszer már állást foglalt a 
debreceni kereskedelmi és iparkamara, most 
pedig elhatározta, hogy nagy küldöttséggel 
járulnak a pénzügyminiszter elé és átadják 
a revíziót kérő emlékiratot.

— öngyilkos csendőr. A karcagi vá­
rosházán tegnap reggel 7 óra után, a csend­
őrségi laktanyának berendezett szobában 
szivén lőtte magát Menyhért Imre csendőrőr- 
■ester, akit nem régen helyeztek Karcagra.

zőt, mikor ez nála végrehajtói minőségben 
megjelent. A székesfehérvári törvényszék 
ezért hatósági közeg elleni erőszak miatt két 
évi fogházbüntetésre ítélte. A tábla most 
foglalkozott az Ítélettel és a büntetést egy 
évi fogházra szállította le.

— Összeszurkálták, mert békesség­
re intette a verekedőket. Tegnap a Má- 
riházi-pusztán a legények nagy mulatozást 
rendeztek. A hangos mulatozásnak verekedés 
lett a vége. Előkerültek a bicskák. Közbe­
lépett Hunyor István ötvennégy éves föld­
mi vés, aki szét akarta választani a legénye­
ket. Miközben csititgatta és békitgette őket, 
úgy összeszurkálták, hogy súlyos és élet- 
veszélyes állapotban kellett Budapestre szál­
lítani. Most a Rókus-kórházban ápolják.

— Rablók a templomban. Értény 
községben a római katholikus templomba a 
sekrestye ajtaján keresztül ismeretlen tettesek 
behatoltak és a Szentegyház feltörése után 
a szentségtartót és a kelyhet, melynek ér­
téke 20 millió koronát tesz ki, ellopták. A 
rendőrség a templomrablók kézrekeritése 
érdekében széleskörű nyomozást indított.

— A Szentesi Iparos Ifjak augusztus 
20-iki István-király ünnepélyére a fáradsá­
got nem ismerő rendezőség nagyban készü­
lődik. Szentesen még ilyen élvezetes nap nem 
volt a milyennek ez ígérkezik. Különösen ki­
emelendő a szabad színpad, a melyen első­
rendű budapesti színészek játszanak. Szok­
nya verseny, a legrövidebb szoknyában meg­
jelenő értékes tárgyat kap. Mozi színház, ahol 
be lesz mutatva az 1849-ki isaszegi ütkö­
zet, hogy verték meg a veressapkások és 
fehértollasok az osztrákokat. A törpék és 
az óriások harca stb. Minden jegy számmal 
lesz ellátva, melyre értékes tárgyak lesznek 
kisorsolva, egy belépő jeggyel szerencsés 
esetben 100.000 korona értéküt lehet nyerni. 
A közönséget állandóan a szentesi honvéd 
zenekar fogja szórakoztatni.

* Mindenféle könyvkötő munkát csi­
nos és Ízléses kivitelben, jutányos áron ké­
szít R o h I a Antal könyvkötő, Béládi-utca

— Egy hétre való olvasmányt talál 
mindenki a Színházi Élet uj számában, amely 
Krúdy Gvula, Földi Mihály, Kálmán Jenő és 
Henry Dupuel illusztrált regényeit, Bródy 
Sándor, Lestyán Sándor novelláit, Farkas 
Imre verseit, Szomaházi István, Szép Ernő, 
Nádas Sándor, Eddy Póló cikkeit közli. Ér­
dekes riportok számolnak be mezőkövesdi 
matyólakodalomról, párisi, londoni, prágai 
eseményekről. Darabmelléklet: A nagymama. 
Két kotta. Vicclapok. Gazdag mozi, nyara­
lás, vidék, fotóművészet, sport, divat, autó 
társaság rovat. Egyes szám ára 8000 korona. 
Negyedévi előfizetés 80000 korona. Kiadó­
hivatal : Budapest, Erzsébet körút 29

Helyesen
válaszol

a „kávédaráló“-val 
„Valódi Franck-“kal főzöm. 
Csak adja nekem 1

a takarékos és 
okos háziasz- 
szony, ha el 
akarják téríteni 
„Ne fáradjon!.. 
Én kávémat 
mindig csak 
ellátott

Elveszett e hó 9-én egy ócska 
pénztárca készpénzzel és benne fontos ira­
tokkal, becsületes megtaláló kéretik, hogy az 
iratokat adja át Béládi József gabonakeres­
kedőnek Bartha János utca 20, a pénzt meg­
tarthatja magának és azonfelül. 100.000 kor. 
jutalmat kap átadáskor.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és 

kenyérért cserél,

naponta kétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű elsőrangú KORFU

minden mennyiségben kapható:

SCHUH HÖH utéda
sütödéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

Eladó keveset használt fekete öltöny és egy 
karikahajós női varrógép 111. Zrinyi-ut

13. szám alatt.  3061
ásfél éves süldő van eladó Nagyörvény­

utca 12. szám alatt. 3154

reltni bánatában követte el.
— Orvosi hir. Dr Kun Andor berlini . , 

tanulmány útjáról visszaérkezett. Rendelését j 
megkezdte Horváth Mihály-utca 12. 3178

— Halálra gázolta a szekér. Deb- \ 
recenbőt jelentik : Hajdudorogon Rékásy Gá- i 
bor gazda lovai megbokrosodtak és szeke­
rét elragadták. A szekér halálra gázolta 
Vermes Erzsébetet. A vizsgálat folyik.

— Aki megverte a végrehajtót. Ifj 
Mikulasik Mihály földmives megverte és ki- j

•> lol,4ekAI n tárnnln flfiÓflPvi ÍC2V' 1

Dvv oár ió karban levő lószerszámot azon- ■* Bajomi utóda Fazekas Sándor férfisza- 
fc, nai vennénk Kereskedelmi Társaság. 3179 hónál HL Zrínyi utca 13. sz. 3144

Bazit-írpit--zabot iSÄ*
Beraktározáítdíjmwitesen ^
Raktár a vasútállomás mellett. Rákóczy-tér 4, sebesi ház.

Valódi rózsa-burgonya Pólya Lajosnál
kicsinyben és nagyba 
napi áron szel

n a legolcsóbb ludeimáiiyt mSTZiti 0 z szállít.
nézhető be Egy |d fiú tanulónak felvétetik.
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QRBOriR HSSSäSäS* a Zsoldos telep
tflzmentes vasbeton raktára. * A beraktározásért dijat nem

számítunk lel. 29«

la. M. Á. K. 
portland cement

friss állandóan nálam 
kapható, kőpor, gránit, kő­
dara, beton csövek, vájuk, 
kerítés oszlopok, lábazati kö­
vek, mükőáruk.

Cement-cserép 
kedvező fizetési feltétellel 1

Páiffj Imre, Simányi totó-utca 7.

Legkellemesebben szórakozhat a
Kaszinó

hol állandóan hideg és meleg éte­
lek, elsőrendű frissen csapolt jégbe- 
hütőtt Szent János sör és kitűnő asz­
tali bor kapható. — Kihordásra prima
Kecskeméti borok............ 12.000
Ormös................................... 25.000
Mérgespusztai nehéz édes
kihordásra..........................  16.000

koronáért kaphatók.
Tornádó zónák ! Állandó kuglipálya !

in. 50Ú5 JÓZSEF, vendéglős.
Gazdálkodók és gazdasági munkások figyelmébe 1

Pólya Lajos 8ESK
Aratási munkákban H a 1 ó r H Íz • a legolcsóbb lldldTUR.
1 liter Söprő pálinka . K 46.000
1 liter Törköly . . . K 46.000
1 liter Barack párlat K 54.000 
1 liter Szilvórium. . . K 54.000
1 liter Tea-rum . . . K 48.000
1 liter Ó-bór . . . K 14.000
Tegyen egy próba vásárlást és győződjön meg.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlö- 
és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep: Nagybegy 250 szám. — Főlerakat: 
Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt
" I " —————

Szeszfőzés folyik.
Anyagokat torlódás elkerülése végett kérjük 
a telepen előre bejelenteni. Anyagátvetél reg­

gel 6 órától minden nap.
Kenócsös, olajos, kátrányos (szurkos) hordók­
ban erjedt anyagok kifözését nem vállaljuk. 
Szilva főzés augusztus hő 5-én kezdődik. 
Főzési díj literenként 19.000 korona. 
Vám: tagoktól 12-ik, nem tagoktól 

10-ik. Vám megváltható. 
Részfőzés: 4 tizedrész kiadásával. 
Tömegfőzésnél díjkedvezmény. Anyagok 

vétele és becserélése.

lgáSkOCSÍ,tüköre8ke
ekekapa, 20 soros vetőgép, kettő 
rudas tüköreke, láncborona, ke­
rekes gereblye, ekefejek eladók.
Szürszabó Nagy Imre-utca 3. szám.

A Pesti Viktória Gőzmalom B. T.
érdekkörébe tartozó

Hlsknnfélegyházl Egyesült 
Gőzmalom Részvénytársaság

szentesi bevásárló telepét SZENTESEN,
Kossuth-utca 26. sz. a.(8v$ SQ;) megnyitotta és ott

búzát rozsot és mindenféle 
terményt a legmagasabb 
napiáron vásárol.

Olcsón és jól
■^■■■■»■■■Eenmnmím* a legjobb divatu női (Bubi) és férfi 
kalapok festését formázását gyorsan és pontosan készíti --

KOCSIS ANDOR, Kossuth-tér 4. sz.

Nyári szövet 
különlegességeimből

divatos ruhákat
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát. isk. épület

»4,

Iáiái
(Párisi gummi tekercs)

Ktil- és belföldi arckrémek. — 
Zsirtalanitók. — Kölnivizek. — 
Hajfestékek. Vászoncipő tisztítók

legolcsóbb bevásárlási helye a
’FAI'I'T PB DROGÉRIA,1 VI r Iliin SZENTES.

SÍRKŐ paMáppal bfivitettem hí temetkezési vállalatomat. 
Uiluw 9 legolcsóbb népi áron árusítom fekete modern 

svéd és szürke gránit köveimet.
Tájékozásképpen helyesen cselekszik minden gyásszal sújtott család, ha meg­

tekinti az alább hirdetett készleteket:
i. rendű gyári fakoporsó, selyem szemfedő, gyolcs alsó O
selyem párna, koszorú szalaggal, összesen " «jUUU«UUU
Ércállásu fakoporsó, brokát vagy csipke szemfödél, párna, 
lepedő, koszoiu szalaggal, fejfa, összesen
Ércállásu fakoporsó, fodros papir szemfödél, 
lepedő, koszorú szalaggal, kereszt, összesen

fakoporsó, papir szemfödél, párna, 
koszorú szalaggal, összesen

párna,

lepedő,

600.000

400.000
Soo.ooo
koronátóL

üveges gyász- 
- Tisztelettel:

Minden ravatalozás a legdíszesebb székekkel és 
kocsival értendő. — Kérem a szives pártfogást. -

Várady Lajos, Kossuth-utca 8 sz. 
és Rákóczi Ferenc-utca 61 sz. alatt.

.Alföldi Újság“ könyvnyomda vállalat, Szentes. 1925. — Felelős vezető: Pataky Ferencz.


